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Bilden till hoger visar grafen till funktionen f
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5.  Figuren visar graferna till de bada funktionerna f och g
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6.  Uppgiften nedan &r ifran ett gammalt nationellt prov. Los uppgiften. (0/1/1)
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7.  Bilden till héger visar grafen till funktionen g
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1 koordinatsystemet éir grafen till en funktion utritad.
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D1. F&r funktionerna f och g galler
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g(x) = x*
a) Los olikheten f > 2 (1/1/0)

A a SLcErmin

S (ol 2)

s f by or
- 04t _ ‘ sner 'K:'O '6?'
| x> *0,6?- / Al“— i L 7 - (1/1/0) |

b) Lés ekvationen f = g grafiskt.

v i~ bade f och 3.‘
A 9 p SL(EHM/?(%?)

/ . ("II’) och (\1,16)
D) = LW Ve hintns fﬁjlﬂ?n? ?85

( 7 X-‘v’c?dlnc\‘:) MaZe!
c) Lds ekvationen f = 2g, och gor en grafisk tolkning vad dess I6sning innebar - t'";ffbl’ e
for graferna till funktionerna f och g. (1/2/0)

Wy 1\ : L1 2 ) "-: |
Sl/r\/ A 1[ oc 7 > (_@,‘%S-j ),ﬂ—)

/) gkcrmi‘m? =) (2,35 U-OS')

| 2 [Llvebamers (53w gt
“ ? Y PN Eiay
Vid dess ])écla X ~vevles | S 16§ Ej*w‘f%n
dubhellb 56 Shra  Sow  wmotvessade hos

ex: {ogn) & [ 14F? g(OﬁS)QZO,?B?
A\/S Q'O/?ZSQ = l,"l"l?}




